
⼈とペットの関係とメディア利⽤について 

この度は、アンケートにご協⼒いただき、誠にありがとうございました。この調査はメデ
ィア調査法研究 C の課題のために⾏うものです。メディア調査法研究 C の受講⽣の⽅、全
員にお願いをしているアンケートです。お答えいただいた内容は、コンピューターで処理
し、あなたに⾃⾝の情報が外部に漏れることは決してありません。この調査を通じて、今
後の本調査に⽣かす次第です。よろしくご協⼒お願い申し上げます。 

情報学部メディア表現学科 3 年の川島圭凪です。 

 

●あなた⾃⾝についてお伺いします。以下の項⽬についてお伺いいたします。 

問１ あなたの性別を教えてください。該当するもの１つに〇をつけてください。 

【  1.男（43.1%） 

2.⼥（56.3%）   

3.その他（0.7%）                】 

問２ あなたの年齢を教えてください。該当するもの１つに〇をつけてください。 

【  1.18（10.3%）   

2.19（35.9%）   

3.20（24.1%）   

4.21（20.7%）   

5.22（9%）   

6.その他（0%）                】 

問３ あなたの学部を教えてください。該当するもの１つに〇をつけてください。 

【  1.教育学部（9.7%） 

2.⼈間科学部（21.4%） 

3.⽂学部（13.1%）     

4.情報学部（19.3%） 

5.国際学部（22.1%） 

6.健康栄養学部（6.9%） 

7.経営学部（7.6%） 

8.その他（0%）                】 

●あなたの⽣活環境についてお伺いいたします。 

問４ あなたご⾃⾝を含めた、同居家族の⼈数をお教えください。※ご⾃⾝を含めてお答
えください。また、その他の欄にペットは含めないでください。該当するもの１つに〇を
つけてください。 

【  1.1 ⼈暮らし（同居の家族はいない）（27.8%） 

2.2 ⼈（1.4%） 

3.3 ⼈（22.2%） 

4.4 ⼈（28.5%） 

5.5 ⼈以上（19.4%） 

6.その他（0.7%）                】 

問５ 同居のご家族をお教えください。また、⼀⼈暮らしであるが実家で飼っている場合
は、実家の家族についてお答えください。を※ご⾃⾝は含めず解答してください。該当す
るも 1 つ以上〇をつけてください。 （複数回答） 

【  1.⺟親（80.3%） 

2.⽗親（70.4%） 

3.兄弟姉妹（59.9%） 

4.祖⽗⺟（16.9%）   

5.同居の家族はいない（16.2%）   

6.その他（1.4%）                】 

問６ ペットの飼育の有無についてお答えください。該当するも 1 つ以上〇をつけてくだ
さい。 

（複数回答） 



【  1.⽝（18.2%） 

  2.猫（8.4%） 

3.⿂類（5.6%） 

4.飼っていない（61.5%） 

5.その他（8.4%）                 】 

問７ 今後あなたはペットを飼いたいと考えていますか。該当するもの１つに〇をつけて
ください。 

【  1.飼いたい（40.7%）   

2.現在飼っているが、同じ種類の動物を飼いたい（17.2%） 

3.現在飼っているが、別の種類の動物を飼いたい（2.8%） 

4.飼いたくない （38.6%）              】 

問８ ペットを飼っている・今後飼いたい⼈に質問です。飼いたいと思った理由は何です
か。該当するも 1 つ以上〇をつけてください。 （複数回答） 

【  1.動物が好きだから（72.8%）   

2.気持ちを和ませてくれるから（80.4%）   

3.癒し・潤いを与えてくれるから（76.1%） 

4.捨てるのがかわいそうだから（5.4%） 

5.家族とのコミュニケーションに役⽴つから（16.3%） 

6.ペットを通じて⼈間関係が広がるから（9.8%） 

7.伴侶となる動物（コンパニオン・アニマル）だから（2.2%） 

8.⽣きがいであるから（7.6%） 

9.ペットは⾃分を必要としてくれるから（12.1%）   

10.特に理由はない（1.1%）   

11.その他 （1.1%）                】 

問９ あなたのペットに対する考え⽅に近いものをお答えください。次の１から５までの
数字に該当するもの１つに〇をつけてください。  

  とても当
てはまる 

やや当て
はまる 

どちらと
も⾔えな
い 

あまり当
てはまら
ない 

全く当て
はまらな
い 

1.ペットは私を幸せな気分にして
くれる 

１ 
56.6% 

２ 
22.1% 

３ 
4.1% 

４ 
2.1% 

５ 
3.4% 

2.ペットと⼀緒にいるとホッとす
る 

１ 
52.4% 

２ 
23.4% 

３ 
6.9% 

４ 
2.1% 

５ 
4.1% 

3.私にとってペットは重要な存在
である 

１ 
43.4% 

２ 
20.7% 

３ 
12.4% 

４ 
4.1% 

５ 
7.6% 

4.ペットがいないと寂しくてたま
らない 

１ 
15.9% 

２ 
22.1% 

３ 
21.4% 

４ 
17.2% 

５ 
11.7% 

5.なるべく、ペットの⾯倒は⾒た
くない 

１ 
6.9% 

２ 
11.7% 

３ 
14.5% 

４ 
33.8% 

５ 
22.1% 

6.ペットにいつも重要な話をした
り、⼼のうちを打ち明けたりする 

１ 
2.8% 

２ 
19.3% 

３ 
13.8% 

４ 
23.4% 

５ 
29.7% 

7.外出していてもいつもペットの
ことが気になって早く帰る 

１ 
5.5% 

２ 
15.9% 

３ 
18.6% 

４ 
24.8% 

５ 
24.1% 

8.家族のだれに対してよりも、ペ
ットに親しみを感じる 

１ 
6.9% 

２ 
17.9% 

３ 
16.6% 

４ 
24.1% 

５ 
22.8% 

9.ペットは家族の絆を強めてくれ
ている 

１ 
22.1% 

２ 
31.7% 

３ 
15.2% 

４ 
9% 

５ 
10.3% 

10.ペットにおしゃれをさせる  １ 
0.7% 

２ 
6.2% 

３ 
16.6% 

４ 
26.9% 

５ 
38.6% 

11.ペットが私の親友だと思うこ
とがある 

１ 
6.2% 

２ 
16.6% 

３ 
23.4% 

４ 
17.2% 

５ 
22.8% 

12.ペットは私の⽣活を助けてく
れている 

１ 
20.7% 

２ 
20% 

３ 
20% 

４ 
12.4% 

５ 
14.5% 

 



問１０ ペットを飼っていいない・今後も飼わない⼈に質問です。飼わない理由は何です
か。該当するも 1 つ以上〇をつけてください。 （複数回答） 

【  1.動物が苦⼿・嫌いだから（10.8%） 

2.⾯倒だから（18.9%） 

3.ペット NG の住まいだから（18.9%） 

4.アレルギーを持っている⼈がいるから（18.9%） 

5.⼗分に世話できないから（35.1%） 

6.動物がいやがるから（かわいそうだから）（4.1%） 

7.死ぬとかわいそうだから（36.5%） 

8.家や庭が汚れるから（8.1％） 

9.特に理由はない（8.1%） 

10.その他（18.2%）                】 

問１１ あなたは、現在のあなた⾃⾝の暮らし向きをどのように感じていますか。該当す
るもの１つに〇をつけてください。 

【  1.ゆとりがある（16%） 

2.ややゆとりがある（47.2%） 

3.あまりゆとりがない（25%） 

4.ゆとりがない（11.8%）              】 

問１２ あなたは普段，ご⾃分で健康だと思いますか。該当するもの１つに〇をつけてく
ださい。 

【  1.とても健康である（27%） 

  2.まあまあ健康である（46.2%） 

  3.あまり健康ではない（17.2%） 

  4.健康ではない（8.3%）              】 

 

問１３ あなたは普段、以下のことをすることがありますか。 

  する  しない 

1.バスや電⾞で 1 ⼈で外出していますか  １（81.4%）  ２（18.6%） 

2.預貯⾦の出し⼊れを⾃分でしていますか  １（89%）  ２（10.3%） 

3.友⼈の家を訪ねていますか  １（55.9%）  ２（42.1%） 

4.家族や友⼈の相談に乗ることがありますか  １（80.7%）  ２（18.6%） 
 

問１４ あなたは普段、⼈に頼らず⾝の回りのことを⾃分でするようにしていますか。次
の１から４までの数字に該当するもの１つに〇をつけてください。 

【  全く当てはまらない  １  ２  ３  ４  とても当てはまる  】 

        2.1%  31％  42.1%  24.8% 

問１５ あなたは毎⽇の⽣活に満⾜していますか。次の１から４までの数字に該当するも
の１つに〇をつけてください。 

【  全く当てはまらない  １  ２  ３  ４  とても当てはまる  】 

        10.3%  29%  41.4%  19.3% 

問１６ 普段の⽣活の中で、あなたは以下のことについて感じることはありますか。次の
１から５までの数字に該当するもの１つに〇をつけてください。 

 

  とても当
てはまる 

やや当て
はまる 

どちらと
もいえな
い 

あまり当
てはまら
ない 

全く当て
はまらな
い 

1.毎⽇の⽣活に満⾜しています
か 

１ 
11.7 % 

２ 
43.4% 

３ 
20.7% 

４ 
17.2% 

５ 
6.9% 

2. 毎⽇の活動⼒や周囲に対する
興味が低下したと思いますか 

１ 
20% 

２ 
37.9% 

３ 
25.5% 

４ 
12.4% 

５ 
4.1% 

3. ⽣活が空虚だと思いますか  １ 
15.2% 

２ 
31.7% 

３ 
22.1% 

４ 
20% 

５ 
11% 

4. 毎⽇が退屈だと思うことが多
いですか 

１ 
20.7% 

２ 
31% 

３ 
13.8% 

４ 
23.4% 

５ 
11% 

5. ⼤抵は機嫌よく過ごすことが
多いですか 

１ 
21.4% 

２ 
37.2% 

３ 
24.8% 

４ 
10.3% 

５ 
6.2% 



6. 将来の漠然とした不安に駆ら
れることが多いですか 

１ 
35.2% 

２ 
33.8% 

３ 
19.3% 

４ 
9% 

５ 
2.1% 

7. 多くの場合は⾃分が幸福だと
思いますか 

１ 
24.8% 

２ 
37.9% 

３ 
20% 

４ 
11% 

５ 
6.2% 

8. ⾃分が無⼒だなあと思うこと
が多いですか 

１ 
26.9% 

２ 
44.8% 

３ 
14.5% 

４ 
10.3% 

５ 
3.4% 

9. 外出や何か新しいことをする
より家にいたいと思いますか 

１ 
22.8% 

２ 
28.3% 

３ 
19.3% 
 

４ 
21.4% 

５ 
8.3% 

10. 何よりもまず、もの忘れが
気になりますか 

１ 
11% 

２ 
22.8% 

３ 
17.9% 

４ 
26.2% 

５ 
22.1% 

11. いま⽣きていることが素晴
らしいと思いますか 

１ 
29.7% 

２ 
34.5% 

３ 
18.6% 

４ 
7.6% 

５ 
9.7% 

12. ⽣きていても仕⽅がないと
思う気持ちになることがありま
すか 

１ 
14.5% 

２ 
27.6% 

３ 
17.2% 

４ 
20.7% 

５ 
20% 

13. ⾃分が活気にあふれている
と思いますか 

１ 
8.3% 

２ 
22.8% 

３ 
22.1% 

４ 
30.3% 

５ 
16.6% 

14. 希望がないと思うことがあ
りますか 

１ 
17.2% 

２ 
29% 

３ 
20.7% 

４ 
23.4% 

５ 
9.7% 

15. 周りの⼈があなたより幸せ
そうに⾒えますか 

１ 
22.1% 

２ 
30.3% 

３ 
26.9% 

４ 
13.1% 

５ 
7.6% 

 

問１７ お住まいの地域（ご近所や⾃治会）の⼈との交流についてお聞きします。会話す
る頻度はどれくらいありますか。該当するもの１つに〇をつけてください。 

【  1.⽉に 1 回未満（14.5%） 

2.⽉に１回くらい（7.6%） 

3.⽉に数回（9.7%） 

4.週に１回くらい（6.9%） 

5.週に２〜３回くらい（4.8%） 

6.ほぼ毎⽇（2.1%） 

7.まったくない （54.5%）              】 

問１８ 友⼈との交流についてお尋ねします。次の１から５までの数字に該当するもの１
つに〇をつけてください。 

  いな
い 

１⼈  ３〜
４⼈ 

５〜
８⼈ 

６〜9

⼈以上 

1．少なくとも⽉に１回は、電話で連絡と
ったり、直接会う友⼈の数は何⼈でですか 

１ 
13.1% 

２ 
22.1% 

３ 
45.5% 

４ 
9% 

５ 
9% 

2．気楽に個⼈的なことを話せる友⼈の数
は何⼈ですか 

１ 
11.7% 

２ 
17.2% 

３ 
43.4% 

４ 
15.9% 

５ 
11% 

3. 困ったときに呼んだら来てくれるような
親しい友⼈の数は何⼈ですか 

１ 
13.8% 

２ 
31.7% 

３ 
40% 

４ 
10.3% 

５ 
3.4% 

 

問１９ ⽇頃ストレスをどのぐらい感じていますか。該当するもの１つに〇をつけてくだ
さい。 

【  1.とてもストレスを感じている（20.7%） 

2.ややストレスを感じている（51.7%） 

3.あまりストレスを感じていない（20%） 

4.ほとんどストレスを感じていない  （7.6%）        】 

問２０ ストレスに対して耐性はありますか。該当するもの１つに〇をつけてください。 

【  1.とても耐性があると思う（16.6%） 

  2.まあ耐性があると思う（49%） 

  3.あまり耐性がないと思う（23.4%） 

  4.まったく耐性がないと思う  （11%）          】 

問２１ SNS で動物の動画を⾒ることはありますか。該当するもの１つに〇をつけてくだ
さい。 

【  1.はい（69%） 

  2.いいえ（31%）                】 



問２２ 問２１の質問で【はい】と答えた⽅に質問です。どの SNS のアプリケーションで
観ることが多いですか。該当するも 1 つ以上〇をつけてください。 （複数回答） 

【  1.YouTube（72%） 

  2.Twitter（63%） 

  3.Instagram（49%） 

  4.TikTok（24%） 

  5.Facebook（1%） 

  6.その他（1%）                】 

問２３ 動物番組（動画配信サービスを含む）を観ることはありますか。該当するもの１
つに〇をつけてください。 

【  1.はい（41.5%） 

2.いいえ（58.5%）                】 

問２４ 問２３の質問で【はい】と答えた⽅に質問です。どのような動物番組を観ます
か。該当するも 1 つ以上〇をつけてください。 （複数回答） 

【  1.感動・ドキュメンタリー（28.8%） 

2.バラエティー（88.1％） 

3.調査・紹介（18.6％）              】 

問２５ あなたはどんな動物動画ならつい⾒てしまいますか。該当するもの１つに〇をつ
けてください。 

【  1.可愛い・癒し（62.9%） 

2.おもしろ・ハプニング（24.3%） 

3.⾷事・狩り（3.6%） 

4.保護・飼育（0.7%） 

5.特にない・興味がない（4.9%） 

6.その他（2.8%）                】 

問２６ 問２１の質問で【はい】 または、問２３の質問で【はい】と答えた⽅に質問で
す。なぜ動物の動画を観ていますか。該当するも 1 つ以上〇をつけてください。 （複数
回答） 

【  1.動物が好きだから（67.9%）   

2.気持ちを和ませてくれるから（78.9%）   

3.癒し・潤いを与えてくれるから（72.5%） 

4.捨てるのがかわいそうだから（0.9%） 

5.家族とのコミュニケーションに役⽴つから（8.3%） 

6.ペットを通じて⼈間関係が広がるから（4.6%） 

7.伴侶となる動物（コンパニオン・アニマル）だから（0.9%） 

8.⽣きがいであるから（4.6%） 

9.ペットは⾃分を必要としてくれるから（0.9%）   

10.特に理由はない（5.5%）   

11.その他（0.9%）                】 

 

●以上になります。ご協⼒ありがとうございました。 


